

泰安在全省首先开展放心消费创建工作

部分商家将实行“赔偿先付”制度

本报泰安11月8日讯(见习记者 孙凯) 8日,泰安市“放心消费在泰安”创建工作现场会召开,现场观摩“放心消费在泰安”创建试点情况,安排部署各县(市、区)全面开展创建试点工作。接下来,泰安还将让部分商家实行“赔偿先付”制度,落实赔偿责任。

8日上午,现场观摩组先后来到丽景新天地酒店、大润发超市、三联社区和迎胜农贸市场参观“放心消费在泰安”具体创建工作。在此次视察的四个试点单位中,记者发现有很多关于“放心消费,幸福泰安”统

一元素。例如,统一的LOGO标识系统,统一放置商家二维码,统一设置的投诉站点,让消费者感受更直观,消费更放心。“这个二维码很好、很方便,扫完之后商家信息、消费维权都有!”一位市民在扫描二维码后这样说到。

据了解,2017年3月份山东省工商局决定在全省启动放心消费创建工作,并确定泰安市为试点,在全省范围内首先开展。放心消费的创建,主要以影响消费环境和消费质量的经营者诚信、商品和服务质量、消费纠纷解决三个关键环节为重点。泰

安市工商行政管理局,根据创建规划,选择了五类行业和区域先行试点工作,分别是一个市场(迎胜农贸市场)、一个商场(大润发商场)、一个社区(三联社区)、一个景区(泰山天街景区)、一个行业(泰城宾馆行业),简称“两场两区一行业”。五个先行试点单位涵盖了消费者的衣食住行,突出了日常消费维权的重点和难点。

“放心消费在泰安”的创建和推广,为泰城市民构建了一个良好的消费环境,让消费者更放心、生活更幸福。“下一步我们想在三个方面做文章:

落实企业消费维权第一责任人的理念;另外是赔偿先付,尤其是出租场地的商家、市场开办单位及开办网上交易平台的商家,要求他们必须落实赔偿责任,整体上提高消费维权水平;同时,落实大企业行业龙头的带头作用,越是大企业越要承担更多的社会责任,通过大企业的带头作用,营造放心消费的氛围。”泰安市工商局消费者权益保护科余丰林介绍说。“放心消费创建”在泰安进行试点,围绕“放心消费 幸福泰安”为主题,把泰安建成一个在全省范围内,放心消费的标杆城市。

6名出租车司机从业资格证被撤销 5名货车司机从业资格证被吊销

本报泰安11月8日讯(记者 赵发宁) 8日,齐鲁晚报记者获悉,泰安市交通局根据市公安局交通警察支队10月抄告市交通局相关驾驶人信息情况的函的内容,对6名出租汽车驾驶员从业资格证予以撤销,5名道路运输驾驶员从业资格证吊销。

1日,泰安市交通运输局道路运输管理处发布公告称,根据《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》(交通运输部令2016年63号)第三十九条规定,对刘某等六名出租汽车驾

驶员从业资格证予以撤销。

据了解,出租汽车驾驶员有下列不具备安全营运条件情形之一的,由发证机关撤销其从业资格证,并公告作废。持证人身体健康状况不再符合从业要求且没有主动申请注销从业资格的;有交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录,有吸毒记录,有饮酒后驾驶记录,有暴力犯罪记录,最近连续3个记分周期内记满12分记录。

另外,根据《交通运输部关于进

一步加强道路危险货物运输安全管理工作的通知》(交运发[2014]88号文)要求,加强道路危险货物运输从业人员管理,建立道路危险货物运输从业人员黑名单制度,特别是对一个记分周期内被公安机关交通管理部门扣满12分的驾驶员,要吊销其从业资格证,三年内不予重新核发。

依据以上要求,泰安市交通局对何某等五名道路运输驾驶员从业资格证予以吊销,三年内不予重新核发。

网络直播炫报假警 民警锁定将其抓获

本报11月8日讯(记者 刘伟) 11月初,泰安市110指挥中心接到报警,一男子称泰安一家KTV涉嫌有偿陪侍,持枪威胁男子支付7000余元消费金。在男子通过网络直播炫耀报假警时,被民警抓获。

涉及枪支、敲诈和黄色服务,对此泰山区警方迅速成立由专案组侦办案件。“我们试图联系报警人,没能成功。又传唤了KTV的工作人员,前后传唤了8人,经过询问并没有发现有效线索。”

“报警人找不到,我们就开始怀疑这是一起假警。”办案民警说。通过工作,民警锁定报警人的手机在烟台,且报警人是在烟台拨打的泰安110。随后,民警奔赴烟台。

“我们锁定了报警男子的微信和网络直播账号,但微信一直没有消息。”民警说,他们就手机出现地点开始搜索,“就在这时,男子的网络直播账号有了动静,有人正在直播。”

直播的是一名年轻男子,约20岁,直播中他炫耀自己要去一家五星级酒店吃饭。“直播中,男子竟然将谎报假警的事当做炫耀的资本,整个过程说得清清楚楚。”民警说。

刚直播完还没能出饭店门的男子就被警方控制了。经审讯,男子对谎报假警事实供认不讳。因为违反公司规定被这家KTV辞退,心生怨恨报复所以才报了假警。目前,男子因妨害公安机关正常的工作秩序,被行政拘留并罚款。

中美校长面对面,畅谈教育发展 合作洽谈会上,签署28份合作意向书

本报泰安11月8日讯(记者 白雪) 11月8日,2017“汉语桥—美国校长访华之旅”中美校长对话暨合作洽谈会在泰安举行。美国大学理事会官员、25位美国中小学校长和学区负责人、我省27所中小学校的校长、教师和学生代表,就共同关心的教育问题进行了深入交流与研讨,在合作洽谈会上,签署28份合作意向书。

11月8日上午,代表团分小学、初中、高中三组访问泰安师范附属学校大安小学、岱岳区实验中学、泰安一中新校区。

8日下午,在宝龙福朋喜来登酒店宝龙厅,举办了2017“汉语桥—中美校长对话暨合作洽谈会”。省教育厅、市教育局领导;美国代表团全体成员;全省各地市中小学校长、教师和学生代表100余人参加了会议。

最让大家感兴趣的是中美校长对话的环节,中美双方各三位校长参与了对话环节,其中有一位来自泰安师范附属学校的校长姚宗岭,泰山学院附中的吴红老师作为主持人,引导六位校长对新时期校长角色定位、学校发展、教师成长、学生



中美校长在交流。本报记者 白雪 摄

培养、中美学校交流等五个话题进行深入探讨。

在对话中,大家聊到赏识教育和如何惩罚违纪学生的问题。“在美国,是否会有因学生违纪受惩罚,会怎样去惩罚?”一位美国校长说,学校可以自己去制定一些方法,有的让学生放学后留校一段时间作为惩罚,有的餐厅会留出单独的区域给当天受罚的学生等,但是不会去体罚学生。他们更希望从根本

上解决学生的问题。

一位中国校长还替同事提出了在美国,校长如何晋升的问题,一位美国女校长称,她们每个月都会进行学习,连续学习两年后,她可以有资格去申请其他更高的职位。

几位校长的交谈,让在座的教师受益匪浅,随后,外方代表自由选择中方学校洽谈,有合作意向的学校现场签订谅解备忘录,最后共签署了28份合作意向书。

驾驶套牌车辆遇夜查 男子想逃被逮正着

本报泰安11月8日讯(记者 张泽文) 6日晚10点半左右,一男子驾车行驶至泰汶路,遇见交警夜查,想掉头逃跑,结果被交警拦下。经查,该男子套用其他车辆号牌。

当晚,泰安交警支队岱岳区大队满庄中队民警在泰汶路进行夜查,对过往车辆驾驶员进行酒精测试。一辆由北向南行驶的车辆突然掉头,这一动作引起了民警的注意。

为防止该司机掉头躲避检查,早已蹲守在路边的民警拦下了该车辆,对司机进行检查。该司机声称没有喝酒,只是担心害怕才选择掉头。民警提高警觉,当即对车辆进行检查,在车后座上民警发现一副车牌。

司机告诉民警,车上悬挂的车牌是从朋友家里拿来的,自己车牌就放在了车上,可没想到,被民警逮个正着。面对违法行为和处罚结果,扣12分,罚款2000元,他后悔不已。

民警介绍,假牌套牌属于严重交通违法行为,损害他人利益、逃避监管,发生事故后容易逃逸,具有较大的社会危害性。

第二届“泰安市十大法治人物”公示 公示期至本月14日

本报泰安11月8日讯(见习记者 王坤) 近日,由泰安市委政法委、市司法局、市普法办等单位主办的第二届“泰安市十大法治人物”评选结果出炉,现面向社会公示。

据悉,截止目前,共有76名个人和4个集体参加了评选活动。评选活动经过推荐初选、网络投票、集中评审等程序,确认万峰等10人(含集体)当选第二届“泰安市十大法治人物”,现面向社会公示。

公示时间为2017年11月8日至11月14日。
监督电话 0538-6991227。

第二届“泰安市十大法治人物”名单(按姓氏笔画排序)

万峰
王凌强
吕惠(女)
朱宝民
许晓峰
肖文
张勤勇
郑冬梅(女)
孟维娜(女)
泰安市财政局

泰山区人民法院岱庙法庭庭长
泰安市中级人民法院刑二庭庭长
山东惠锦律师事务所律师
泰安市政府行政复议办公室副主任
泰安市公安局警犬技术大队副大队长
泰安市公证处副主任
泰安高新区人民检察院刑事检查科科长
泰安市人民检察院控申处处长
泰安市公安局红门派出所所长
泰安市财政局集体